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   Distribuční list 2015 

The Program: Pád legendy 
Od na Oscara nominovaného režiséra Stephena Frearse (Královna, Philomena) a producentů společnosti  

Working Title Films (Teorie všeho, Everest, Jeden musí z kola ven) přichází pravdivý příběh o raketovém vzestupu  

a pádu jednoho z nejslavnějších a nejkontroverznějších mužů v nedávné historii – sportovního cyklisty  

Lance Armstronga, světově proslulého vítěze a sedminásobného šampiona Tour de France. 

Svět potřebuje hrdiny a Lance Armstrong byl absolutní sportovní hrdina. Po vyčerpávajícím boji s rakovinou  

se Armstrong vrátil v roce 1999 ke své cyklistické kariéře s pevně stanoveným cílem a odhodlaný, více než kdy 

předtím, zvítězit na prestižním závodě Tour de France. Za pomoci zkorumpovaného italského lékaře  

Michela Ferrariho a ředitele Armstrongova cyklistického týmu Johana Bruyneeliho vyvinuli nejpropracovanější 

dopingový program v historii tohoto sportu. Tento program umožnil Armstrongovi a jeho americkým kolegům 

ovládnout svět cyklistiky a dojet si na Tour de France pro neuvěřitelných sedm vítězství. Ne každý však věřil v tato 

pohádková vítězství… 

Novinář Sunday Times David Walsh, nejprve okouzlen Armstrongovým charismatem a talentem, se brzy začal ptát, 

zda je „největší světový atlet“ tzv. „čistý“. Walsh se snažil odhalit pravdu za každou cenu a následnou právní bitvou  

s Armstrongem riskoval celou svou profesní kariéru. I po mnoha soudních procesech, které stály Sunday Times 

statisíce liber, ve svém odhodlání nepolevil. Neúnavný Walsh nakonec uspěl, když se pár vyvolených z Armstrongova 

týmu rozhodlo promluvit, a tak odhalili jeden z největších sportovních podvodů naší doby… 

Snímek The Program: Pád legendy je napínavým thrillerem, který je inspirován oceňovaným knižním bestsellerem 

„Seven Deadly Sins: My Pursuit of Lance Armstrong“ od reálné postavy novináře Davida Walshe. Nekompromisním 

způsobem odhaluje jednu z největších sportovních lží a láká na atraktivní herecké obsazení od Bena Fostera  

(Na život a na smrt - Lone Survivor, titulní postava Lance Armstronga), Chrise O'Dowda (TV seriál Ajťáci –  

The IT Crowd), Jesseho Plemonse (TV seriál Perníkový táta - Breaking Bad) až po hollywoodskou legendu  

Dustina Hoffmana. 

 

Slogan: VÍTĚZSTVÍ MĚL V KRVI! 

Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=gWERi_RMSPk 

 

https://www.youtube.com/watch?v=gWERi_RMSPk
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Další info 

http://www.csfd.cz/film/360222-the-program-pad-legendy 

  
 
 
 
 

Premiéra: 15. 10. 2015 

Kopie: DCP        

Země: Velká Británie / Francie 

Rok: 2015         

Světová práva:            Studio Canal 

Délka filmu: 104 min. 

Zvuk/formát: DD / 2D 

Verze/přístupnost:     CZ titulky / od 12 let 
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